



清爽一“夏”让家里零污渍

今日女报/凤凰网记者 海帆

越来越多的家庭选择给自家安上美观大方的吊顶，但是常常忘记吊顶也是需要清洁保养的。而且，目前市场上又出现一大批抗油污、自清洁的集成吊顶，造成大家对吊顶的后期清洁和保养都不是很重视。要知道，吊顶如果长时间不清洁的话，会严重影响吊顶的光泽度与家装的美观性。天气转热，动起来，清洁家中的吊顶，迎接一个凉爽的暑期吧！

大忌讳：一视同仁所有空间

吊顶具有很好的弥补原有建筑结构不足的作用；同时吊顶丰富的造型，能够极大地美化室内空间，因此吊顶在现代装修中占有很重要的位置。不同空间都可以做吊顶，如厨房吊顶、卫浴吊顶、客厅吊顶、卧室吊顶、阳台吊顶等等。

不同空间的吊顶，清洁面临的情况都有差异。一般来讲，厨房的吊顶容易沾上油污，卫浴间的吊顶水汽较多，而客厅、卧室、阳台、过道等空间的吊顶沾染较多的就是灰尘等污渍。

洗洁精清洗厨房吊顶

厨房间的扣板大家会选择拉丝或者纳米板，一般都有很好的抗油污性，平时只要用软布擦拭即可。但长时间没有清洗的话，吊顶会吸附不少的

零污渍吊顶清洁技巧

相比于其他家居部分，吊顶因高度较高，人很少接触，因此不大容易弄脏，但也不能因此而忽视了吊顶的清洁保养。下面来介绍一下吊顶清洁的一些小技巧。

避免使用硬物清洁

清洗光亮面板的吊顶时，需要特别注意的是，不要用硬物和清洁球之类的工具擦洗，因为这样会在光亮的面板上留下划伤的小细条，从而影响到吊顶美观度。

定期进行深度清洁

覆膜板应每个月进行一次深度清洁，拉丝板跟纳米辊涂板半年或一年

油渍，这时要取少量的洗洁精，用吸水性较强的软布沾水后去擦洗。

软布擦拭卫浴间吊顶

通常来说，卫浴间没有油渍，好打理清洗。但卫浴间水汽较大，选用卫浴间吊顶的时候，要注意选择防水性好的吊顶材料。卫浴间吊顶经常用软布擦拭掉水汽就好了。一般隔一两个月的时间，定时用清洗厨房吊顶的方法来清洁卫浴间吊顶即可。

其他空间吊顶常除尘

客厅、卧室、走廊等空间的吊顶既很少面对油渍问题，也很少有水汽沾上，因此这些空间吊顶的清洁主要是除尘。平时可以用软布把灰尘去掉。

清洁一次就行。深度清洁时应该分两遍进行，第一遍用沾水的软布擦洗，第二遍用清水擦洗一下，开通风自然干即可。

适当用力保护吊顶平整

擦洗面板中间部位时用力可以稍大，但擦洗面板四周时，用力要轻，以免影响集成吊顶的平整度。

小刷子清洁吊顶板缝

厨房吊顶的板缝里一般易受油渍污染，清洗时可用刷子蘸清洗剂刷洗，再用软布打湿擦净。注意照明电路不要沾水。

TIPS：保养方法要牢记

相比于一般的吊顶，集成吊顶安装更加方便，效果更加时尚美观，因此许多家庭的厨房、卫生间等空间都选择做成集成吊顶。集成吊顶的清洁保养除了注意前面提到的一些事项外，还需要注意下面一些要点。

集成吊顶整体保养

集成吊顶一般安装在厨房、卫浴间等油烟、水渍较多的空间，因此需要定期擦拭除掉吊顶上的污渍。遇到油污、水垢时，可采用软布局部清洗。若是遇到破损、重污的薄片时，可撤换更新，但要注意色差。另外，在吊顶缝隙处还可刷上防油污的保护剂。

集成吊顶取暖模块保养

不要频繁开关取暖模块，运行中确保周围没有较大的振动，否则影响取暖灯泡的使用寿命；在长时间不使用的之后开启时，要做个电路、灯泡检查，先开启3-5分钟，看是否运转正常。若遇问题要请专业技术人员检修。

集成吊顶照明模块保养

使用灯时尽量不要频繁开关，因为在频繁启动瞬间，通过灯丝电流大于正常工作时的电流，会使灯丝温度急剧升高加速升华，从而大大减少其使用寿命。另外，灯在使用一段时间以后，光通量就会大幅度下降，灯会越来越暗，这时要注意及时更换新光源。

集成吊顶换气模块保养

集成吊顶换气扇不要频繁开关，定期清除油污，清洗时不要用腐蚀性强的化学溶液，否则易损坏塑料件和外层油漆。要定期给电机加润滑油。换气扇清洗后重新安装时，必须拧紧风叶螺母，防止通电后风叶旋转飞出，发生意外事故。

美的冰箱节能新鲜秘籍 自由保鲜更节能

今日女报/凤凰网记者 海帆

美的冰箱推出BCD-370WGPVA冰箱，这是一款拥有百变多门空间的冰箱，在满足大体积的需求同时，更能双倍保鲜，让你享受自由新鲜的冰箱快感。

双系统倍鲜 体验自由新鲜

美的冰箱BCD-370WGPVA采用最先进的双系统倍鲜技术，以保湿加倍、冻力加倍、新鲜加倍、精准加倍四大优势领先行业保鲜水平。该款冰箱不但可以达到80%高保湿、80分钟极速制冷、冷藏冷冻零串味等效果，还能超精准感温。双制冷系统独立运行，冷藏冷冻双独立制冷，除了保证冷量需求、无霜以外，还能智能锁水，保湿食物。

以新鲜蔬菜为例，把蔬菜放入传统的单系统冰箱，5天后蔬菜会出现风干、变质、发黄等现象，其营养结构已被破坏，不能再食用。同样的蔬菜，放入双系统倍鲜冰箱，5天后蔬菜新鲜如初，翠绿欲滴。美的冰箱BCD-370WGPVA，让你体验自由新鲜的精致生活。

温区任我行 百变随心节能

温区任我行，还看百变多门空间，随享分类保鲜。美的冰箱BCD-370WGPVA，多门变温、独立调温、科学变温，以一如既往的节能态度，为用户提供自由的百变空间。其中，值得一提的是该款冰箱的六门四温区储鲜设计，完美实现食物的分类保存。方便取放之余，轻松避免食物混放带来的串味问题，保鲜更健康。而冷藏室、变温室可独立调节和关闭，各个间室可根据食品种类、数量、季节、生活方式等需求进行自由组合，设定最佳节能保鲜模式。中门变温室可调冷藏、冰温等多种模式，与冷藏、冷冻室随心搭配，按食材类型设定最科学的保鲜模式，留住新鲜与营养。

环绕风制冷 科学精准保鲜

在冰箱的使用中，许多用户都会有所疑问：为什么食物放进冰箱保鲜，依然会变质风干？传统的直冷冰箱，冷气是从冰箱顶部输出，直接吹到食物上。这样一来，新鲜蔬果的水分会被大量吹走，造成食物风干变质。而美的凡帝罗双系统风冷冰箱，冷藏室采用V—D环抱风，冷气自背板两侧输出，环绕食物四周制冷，避免直吹食物，可保持食物水润新鲜。

传统单系统多门冰箱，冷藏室与冷冻室公用一套制冷系统，冷气在三个间室里互相流通，相互串味，容易滋生细菌。而该款冰箱独到之处在于冷藏室、变温室与冷冻室分别采用两套独立的制冷系统，杜绝冷气相互流通，实现冷藏、冷冻零串味，科学精准保鲜。

